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FIAT VOLUNTAS TUA… 
 

 

    Często słyszymy te słowa Maryi, a szczególniej rozwa-

żamy je podczas Adwentu i następujących po nim świąt… 

Od nich rozpoczęło się wypełnianie Bożego planu zbawie-

nia człowieka; od zgody Maryi wypowiedzianej w ciszy 

Nazaretu – niech Mi się stanie według słowa twego (Łk 

1,38). Maryja, pełna łaski, podejmuje świadomą decyzję, ponieważ Bóg po-

zostawił Jej wolność wyboru - może powiedzieć „tak” i może powiedzieć 

„nie”. I mówi: Tak, niech się tak stanie. Oto Ja służebnica Pańska. Przez Jej 

„tak” Bóg w swoim Synu Jezusie Chrystusie wkracza na świat, rodzi się czło-

wiekiem, przychodzi, aby nas zbawić – wypełnia swoją obietnicę! 

    Zazwyczaj Adwent kojarzy nam się z czekaniem na Boga... I oczekujemy 

także łask, które On wyleje na nas, gdy będziemy świętować wielki Cud 

Wcielenia w Boże Narodzenie. Jest to oczywiście słuszne…, ale powinniśmy 

spojrzeć na to również w inny sposób! Oto Bóg czeka na nas, oczekuje na-

szego fiat!; na to, abyśmy za przykładem Maryi wypowiedzieli nasze fiat i 

aby łaska Boża stała się ciałem w naszym życiu. Bóg czeka więc na to, aby-

śmy powiedzieli: Niech się tak stanie. Będę nieść Chrystusa światu. Będę 

nieść Go światu dzisiaj w imieniu Boga…  

    Adwent i Święta - to jest także twój czas! Bóg przychodzi do ciebie i pyta: 

Czy zaniesiesz Chrystusa światu? Czy dasz swoje fiat? Jak Mu odpowiesz!? 

Czy odpowiesz Mu „tak”? Bóg niejako wstrzymuje oddech w oczekiwaniu na 

twoją odpowiedź… Jak Mu odpowiesz!? 

    Teraz oczekujemy z niczym niezmąconą radością na Cud Wcielenia, na to, 

by „Słowo stało się ciałem”, by Bóg stał się człowiekiem (J 1,14). Jednak 

oczekiwanie adwentowe to zupełnie co innego, niż oczekiwanie na krewnego, 

którego jeszcze tu nie ma… Adwent nie jest pozbawiony obecności Chrystusa 

- ponieważ Chrystus jest obecny także w Adwencie! Przyszedł na świat ponad 

dwa tysiące lat temu i odtąd pozostaje z nami tak, jak nam to obiecał…  

    Pomyślmy zatem i pomódlmy się: Jak mogę trwać w oczekiwaniu Chry-

stusa, a zarazem w Jego obecności? Mamy na to jeszcze czas! Nie przegapmy 

tej kolejnej okazji, tej łaski, której nam chce udzielić. Za przykładem Maryi 

odpowiedzmy z ufnością i wiarą – Fiat voluntas Tua! 

    Tak wiele dzieje się wokół nas w czasie, gdy oczekujemy Jego przyjścia, a 

jednak On już jest wśród nas obecny… Wciąż osłania nas swoją łaską i uzdal-

nia, abyśmy byli Jego uczniami a zarazem misjonarzami. Niech zatem to 

„oczekiwanie” i „świętowanie” napełnia nas rzeczywistą radością i inspiruje, 

prowadzi do dawania codziennej odpowiedzi… 
    

    D r o d z y  P a r a f i a n i e !  
    Na zbliżające się święta Bożego Narodzenia proszę 

przyjąć tę „garść” refleksji oraz życzeń, wraz z darem mo-

dlitwy i kapłańskiego błogosławieństwa. 

    Całym naszym chrześcijańskim życiem „wpatrujmy” 

się w Jezusa, adorujmy Jego święte Narodzenie, odda-

wajmy Mu pokłon i składajmy dar najcenniejszy - nasze 

serca. Uczmy się także od Maryi i Józefa, jak Mu służyć, 

a równocześnie jak być Jego uczniami. Maryja jest pierw- 

szą uczennicą Chrystusa, a równocześnie jest Tą, która nas do Niego przypro-

wadza, która nas przyprowadza do „szkoły Jego miłości”. Józef zaś jest stró-

żem tych dwóch największych Skarbów świata, Jezusa i Maryi, a przez to 

także wzorem dla nas - jak strzec w swoim życiu tego, co najcenniejsze! 

Mamy więc wspaniałych nauczycieli, opiekunów i orędowników, którzy zaw-

sze wskazują na Jezusa. 

    Niech ten „piękny obraz” nie pozostaje jednak tylko na świątecznej kartce 

czy w urokliwych „szopkach”, ale niech zostanie przekuty w naszą codzien-

ność… Bądźmy czytelnymi świadkami i stróżami Jezusa w naszych sercach, 

rodzinach, wspólnotach, społecznościach. I zadbajmy, by „czuł się w nich, jak 

u siebie”. Niech prawdziwie narodzi się w nas… 

    Krocząc drogami Adwentu przejdźmy z weselem do stajenki w Betlejem, a 

stamtąd do każdej „ludzkiej stajenki”, gdzie także jest wiele braków i panują 

różne „chłody”. My stańmy się dla nich ciepłem ogrzewającym serca i dłońmi 

zaradzającymi wszelkim potrzebom – wtedy doświadczymy powiewu tego 

pokoju, który głosili aniołowie ludziom dobrej woli. 

    Niech błogosławieństwo Chrystusa – Boskiego Dzieciątka, napełnia Wasze 

serca, domy i rodziny, i umacnia na nadchodzący dar nowego czasu, który 

przed nami: na wszystkie radości i troski Nowego Roku, który ma się stawać 

naszą drogą do świętości. 
 

Z darem modlitwy – DUSZPASTERZE 

 
Korzystając z tej formy kontaktu, zachęcamy do liczniejszego udziału w liturgiach świątecz-
nych, troski o życie w łasce uświecającej, gorliwsze zabieganie o dobrą świąteczną atmosferę 
w domach, a także prosimy o zaplanowanie czasu na spotkanie duszpasterskie podczas ko-
lędy, której program przekazujemy nadchodzącym tygodniu w numerze specjalnym. 



INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH 
15 - 28 grudnia 2025 

 
PONIEDZIAŁEK, 15 grudnia 
  7.00 – Za śp. Zofię Kania z intencji kuzynki Jadwigi 
18.00 – Za śp. Krzysztofa Ślęczkę, synów Tadeusza i Wacława 
18.00 – Za śp. Halinę Jamróz z intencji najbliższej rodziny 
 
WTOREK, 16 grudnia 
  7.00 – W intencji Bogu wiadomej 
18.00 – Za śp. Krzysztofa Chlebdę (7 r. śm.) i żonę Leokadię 
18.00 – Za śp. Zofię Kania z intencji kuzynki Doroty z Gorzkowa 
18.00 – Za śp. Wiesława Grzybka z intencji córki Pauliny 
 
ŚRODA, 17 grudnia 
  7.00 – Za śp. Halinę Jamróz z intencji najbliższej rodziny 
18.00 – Za śp. Stefana i Halinę Chlebda, synów Adama i Michała 
18.00 – W intencji Bogu wiadomej 
 
CZWARTEK, 18 grudnia 
  7.00 – Za śp. Zofię Kania z intencji kuzynek Krystyny i Lucyny 
18.00 – Za śp. Zbigniewa Kurka (7 r. śm.) i zmarłych rodziców 
18.00 – Za śp. Mikołaja Jureckiego   
18.00 – Za śp. Wiesława Grzybka z intencji syna Roberta z rodziną 
 
PIĄTEK, 19 grudnia 
  7.00 – W intencji Bogu wiadomej 
18.00 – Za śp. Helenę Ślusarczyk 
18.00 – Za śp. Zofię Kania z intencji sąsiadów, rodziny Ślusarczyk 
 
SOBOTA, 20 grudnia 
  7.00 – Za śp. Halinę Jamróz z intencji Beaty Sędzik 
18.00 – Za śp. Jacka Twardosza (2 r. śm.) 
18.00 – Za śp. Marie Włodarczyk w 1 r. śmierci 
18.00 – Za śp. Wiesława Grzybka z intencji syna Daniela z rodziną 
 
IV NIEDZIELA Adwentu, 21 grudnia 
  7.00 – Za śp. Jana i Magdalenę Hartabus 
  9.00 – Za śp. Władysława Windaka (15 r. śm.) 
11.00 – Dziękczynna z okazji 18-tych urodzin Jessici 
11.00 – Za śp. Romana Pytla (26 r. śm.), rodziców i teściów 
16.30 – Za parafian 

PONIEDZIAŁEK, 22 grudnia 
  7.00 – Za śp. Zofię Kania z intencji rodziny Panuś z Bieńkowic 
18.00 – Za śp. Władysława Mrugałę 
18.00 – Za śp. ks. Franciszka Ślęczkę (8 r. śm.) i siostrę Albinę 
18.00 – Za śp. Wiesława Grzybka z intencji zięcia Piotra, Mikołaja i Miłosza 

 

WTOREK, 23 grudnia 

  7.00 – Za śp. Halinę Jamróz z intencji sąsiadów, rodziny Jaroś i Ptak 

18.00 – Za śp. Bronisławę Zając (14 r. śm.), męża Leona, synów Leona i Jana   

18.00 – Za śp. Zofię Kania z intencji Krystyny Rzepeckiej   

 

ŚRODA, 24 grudnia - WIGILIA 

  7.00 – Dziękczynna z intencji Agnieszki Rozwadowskiej w dniu urodzin 

  7.00 – W intencji Bogu wiadomej 

 
CZWARTEK, 25 grudnia – BOŻE NARODZENIE 
24.00 – PASTERKA: Za parafian 
  7.00 – Dziękczynna z okazji 49 r. ślubu Zofii i Edwarda 
  9.00 – Za śp. Roberta Windaka 
11.00 – Za śp. Antoniego Stachurę (66 r. śm.) i żonę Rozalię 
11.00 – Za śp. Wiesława Grzybka z intencji siostry Zofii z mężem Czesławem   
 
PIĄTEK, 26 grudnia – św. Szczepana 
  7.00 – Za śp. Mieczysława i Józefę Ślęczka, i zmarłych rodziców 
  9.00 – Za śp. Edwarda Malca i syna Bogdana 
11.00 – Za śp. Annę Miękina (6 r. śm.) i zmarłych rodziców 
11.00 – W intencji Bogu wiadomej   
16.30 – Za śp. Józefa Tylka, żonę Helenę, syna Adama, Annę i Helenę Baran, 

Stanisława Żelaznego 

 

SOBOTA, 27 grudnia – św. Jana 

  7.00 – Za śp. Cecylię Bujas w 1 r. śmierci 

18.00 – Za śp. Stanisława Tynor 
18.00 – Za śp. Wiesława Grzybka z intencji brata Mariana z żoną 

 

NIEDZIELA, 28 grudnia – Świętej Rodziny 

  7.00 – Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo w nowym roku dla rodziny 

  9.00 – Za śp. Krystynę Łukasik (6 r. śm.), męża Mieczysława, rodziców i syna Romana 

11.00 – Za parafian 

11.00 – Za śp. Marię i Józefa Wandas 

16.30 – Za śp. Eugeniusza Hartabusa i żonę Marię 


